2020年 第1期 总第57期 欢迎浏览江都实验小学网站:www.jdsx.com

## 教师队伍中的最美逆行者



2020年的春天很不寻常,新冠病毒肆虐,武汉紧急

封城,全国多地启动突发公共卫生事件一级应急响应。

证、张贴宣传材料,成为防控一线的信息员、宣传员和战

斗品.

这次疫情联防联控工作 正值春寒料峭,时间之久、战 线之长,考验着每一个户外 站岗的实小人。从2月6日 直至4月,我校经过自愿报 名和组织委派,前后共派出 四批党员、干部和教师直达 前线,没有一个实小人畏惧 退缩,大家服从调派、忠于职 守,谱写了一曲英勇的抗疫 战歌。

"各位辛苦! 教师队伍 中的最美逆行者!"学校党总 支书记周明亮动情地说。

## 身边的逆行者

2020年开年,这最隆重而热烈的春节假日里,一场突如其来的新冠状病毒肺疫侵袭江都、侵袭全国。它严重危及到人们的身体健康,扰乱了我们的正常生活。病毒无情,人间有爱,面对困难,全国上下团结一心积极抗击疫情。在抗击疫情最美"逆行者"中有医护人员,有公安,有交警,有基层工作者,有党员,还有普通志愿者……



三(17)班褚纹畅同学的爸爸褚小朋积极主动奔赴武汉,援助湖北抗击疫情。2月13日,他舍小家、为大家,甘于奉献,冒着生命危险奋战在一线。班主任虞老师得知情况后,在班级群里号召小朋友们向身边的"逆行者"表达敬意和祝福。孩子们纷纷行动起来,用自己的方式投入这场无声的战役,描绘出不顾自身安危、战斗在抗疫一线的英雄们。

三(16)班高沁怡同学的爸爸高峰是人民医院的一名医生,投身了支援武汉的战"疫"行动。他就是这群逆行者中的一员。2月22日晚19点整,在QQ群里,班主任沈老师代表所有师生送上孩子们精心准备的两份视频礼物。大朋友、小朋友们纷纷向高爸爸送上真挚的祝福。同时高爸爸也在线上和大家一起分享他在前线工作的照片和视频,并向大家承



诺辜期好胜安后约见:一大,己毒,已毒,此都定家保,,,,也毒,此都证家保,,"工



四(9)班潘逸哲同 学的母亲魏海明,来已 石普通护士,为抗击新冠肺炎,她主动请缨奔 赴一线。在支援湖北郡 这段时间里,每天天下 经时间里,每天下下 4—6h。往往脱下防护服的时候,人都已经筋

疲力尽,但看到一位位患者已经陆续治愈出院,再累也觉得值得了。

直面疫情、抗击疫情不论性别,无关老少,或许你逆行成光,奔赴抗疫第一线;或许你慷慨解囊捐资捐物;哪怕你默默地宅在家中,也是对祖国人民的一大贡献。我校的孩子们更是以他们稚嫩的心田,勾画出一幅幅多姿的"画卷"。

向所有奋战在一线的最美逆行者致敬!

## 苏鄂一家亲 战"疫"心连心



(4)班

王子曦



一场突如其来的新 冠肺炎疫情席卷华夏大 地,让普天同庆、阖家团 圆的春节变得冷冷清 清、平平淡淡。面对疫 情,全国人民勠力同心, 携手共进,全力以赴打 嬴这场没有硝烟的战 争。

"一方有难,八方支援",2月7日,国家卫健委宣布16个省份对口支援湖北省武汉市以外的地市,以"一省包一市"的方式全力支持湖北省新冠肺炎病人的救治工作。一声令下,白衣战

士不计报酬、无论生死, 逆行抗疫一线。

在此次的抗"疫"战斗中,我校的少先队组织在省少工委的直接领导下,也积极响应,参与其中,与湖北省黄石大冶市刘仁八镇上纪小学成了结对学校。

刘仁八镇上纪小学 距离大冶市区约40公 里,因为地理位置偏僻, 交通不便,所以学校只 有一至五年级,共34名 学生,9名教师,学生到 了六年级都要集中到中 心小学就读。学校虽然 不大,但身处大山的怀抱,空气清新,环境优美。两所学校结对后,队员们用自己的方式相互鼓励,共战疫情。

一幅幅精美的画作,一句句感人的话语,描绘出苏鄂两地"童"心相连,共战疫情的感人 画面。两所学校的孩子们心手相牵,彼此温暖,将共同迎来春暖花开的季节。

本版编辑 樊亚莉

疫情无情,人间有爱。多家单位及个人的善举传递着众志成城、同心抗"疫"的信心和决心,也温暖了每一位实小师生。



周明亮校长代表学校接受区新华书店、扬州润纳商贸有限公司等多家单位 捐赠的防疫物品。



扬州三江环安设备有限公司助力我 校疫情防控工作。



江都日报社携同江淮府(江都建设 集团置业有限公司)为我校捐赠防疫物 资。



我校优秀学子朱希雯向母校捐赠防疫物资,樊沁源副书记、方小平副校长代表学校接受捐赠。



我校与《现代时报》扬州小记者中心 携手为湖北省黄石大冶市刘仁八镇上纪 小学捐赠医用防护口罩。